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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2170 

Vragen van het lid Teeven (VVD) aan de ministers van Justitie en van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over het mogelijk niet uitvoeren van 
een uitspraak van de rechtbank Groningen door de voormalige gemeente 
Reiderland, thans de gemeente Oldambt (ingezonden 25 maart 2010). 

Mededeling van minister Hirsch Ballin (Justitie en Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties ) (ontvangen 8 april 2010). 

Vraag 1
Is het waar dat de gemeente Oldambt (voorheen onder meer de gemeente 
Reiderland) bewust geen uitvoering geeft aan een uitspraak van de rechtbank 
Groningen om een beslissing te nemen over de vestiging van een wereldba-
zar in de betreffende gemeente? Zo ja, welke reden heeft de bovengenoemde 
gemeente hiervoor?1 

Vraag 2
Wat is de reden voor het betreffende gemeentebestuur c.q. Gedeputeerde 
Staten van Groningen om de initiatiefnemers van de wereldbazar geen 
duidelijkheid te geven over hun ondernemersinitiatief? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat hier duidelijk sprake is van een situatie van moedwillig 
niet beslissen op een verzoek van een burger en dat juist in dit soort gevallen 
de overheid alsdan zou moeten worden verplicht tot het afgeven van een 
verklaring van geen bezwaar en de betreffende vergunningen? 

Vraag 4
Is het waar dat noch bij de betreffende gemeente, noch bij de provincie ooit 
enig bezwaar is aangetekend tegen de plannen van de initiatiefnemers van de 
wereldbazar? 

Vraag 5
Bent u ook van mening dat elke economische activiteit in het Noord-Oosten 
van de provincie Groningen juist zou moeten worden gestimuleerd door de 
overheid? 

1 Dagblad van het Noorden, 12 december 2008: «Rechter pakt Reiderland aan».
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Teeven (VVD) van 
uw Kamer aan de minister van Justitie en de minister van Binnenlandse 
Zaken en Koninkrijksrelaties over het mogelijk niet uitvoeren van een 
uitspraak van de rechtbank Groningen door de voormalige gemeente 
Reiderland, thans de gemeente Oldambt (ingezonden 25 maart 2010) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. Ik streef ernaar de vragen zo 
spoedig mogelijk te beantwoorden.
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